O DYNACORD

Einbauanleitung 90220 far
PowerMate 1000

Inhalt: 2 Rack-Einbauschienen
12 Schrauben M4x8
1. Griffe und Seitenteile abschrauben (je 8 Schrauben)

Mounting instruction 90220 for the

PowerMate 1000

Package-contents:

2 x rack-mount ears
12 x screws M4x8

2. Rack-Einbauschienen befestigen (je 6 Schrauben) . 1. Detach the handles and side panels
Achtung: Nur beiliegende Schrauben M 4x8 (8 screws each).
) verwenden. 2. Attach the rack-mount ears (6 screws each).
Die Verwendung von langeren Schrauben kann  zur Caution:  Use only the supplied screws of the
Beschadigung des Geréates fuhren. type M4x8.
3. Beim Einbau des Gerates in das Rack ist auf Us_ing longer screws can lead to severe damage
ausreichend Beliiftung achten. of internal parts.
(Mindestens 2 HE Abstand Uber dem Geréat, und 3. When installing the appliance
mindestens 1HE unter dem Gerat). in a rack-shelf system, please assure sufficient ventilation.
(A minimum distance of at least 2HU above the mixer
and 1 HU below the mixer is absolutely necessary.)
483
4651
o 195.2
o —_
2 ™~
~
m
,JL RRRaRRRE oo 8oy -|D ?
0100100100100 |I0C(0OO0OCOCOQIO
© 00100001000 I©|0O0O00O0IO
o
olo|o|o|o|o|o|o |0 |0 |ZMeRmIure 2}
o o o o o o o o
Ol oo o oo Slolololo|lo 0 0 @ :ID B
flolo|o|o|o|o ]| 2]
O|0|0O0O|O|O (0|0 |0 |0 |aoco z]
N - O|OI0O|OO]O|O(O|O (O B
T 3 0|0|0O(0|O|O|O0O|O|O|O :]
M olojojlo|o|o|o|o|o|o B
o000 |0O|O(O0O|O|O (O z]
*0|0[0|0|O0(O0|0|O0]|O (O ]
®llolojo|o|o|o|o]|o]o |0 2]
o |o|jo|o|jo|o|jo|o|jo|o
= M4 x8
(=} b o
t
L m 1L /] }{ J GmbH « Hirschberger Ring 45 « 94315 Straubing *Telefon (09421) 706-0 Telefax (09421) 706-265

Anderungen vorbehalten. Subject to change without prior notice. Printed in Germany

15. 09. 97/ 355 280



